

ERRATUM NOTICE

ADVANCED GCE

DUTCH F882

Listening, Reading and Writing 2

Thursday 10 June 2010

Afternoon

These errors were discovered at the time of publication and this erratum was written after the paper was sat.

Page 13

Opdracht 8 (d)

"Alinea 7" should be "Alinea 8"

Page 15

Opdracht 10

"'Vorige week...' to '...onderhoud van de boom." should be "'Vorige week...' to '...al twaalf jaar onderhoudt."

Page 17

Opdracht 17

"vrijwillers" should be "vrijwilligers".

Any enquiry about this notice should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or general.qualifications@ocr.org.uk

Ref: JUN10/erratum